

## 倾听幼儿声音 成就美好童年

本报讯(记者 李严)6月13日下午,市教体局在淮师附小山南校区召开调度会,安排2024年全市学前教育宣传月活动。

据介绍,今年是第十三个全国学前教育宣传月,也是学前教育立法的关键一年。一直以来,我市高度重视学前教育普及普惠安全优质发展,致力于营造学前教育改革发展的良好氛围,今年也一如既往地在全市积极推进学前教育宣传月活动。

调度会现场,来自全市各县区教体局相关科室、

583家幼儿园的负责人观看了市直幼、田五幼、淮南高新区教育集团的“六益”(益言、益行、益智、益体、益心、益美)宣传片,并现场聆听了学前教育名师工作室主持人以及几家园长关于学前教育“六益”经验分享。

据了解,今年学前教育宣传月以“守护育幼底线成就美好童年”为活动主题,围绕推进学前教育依法治教,通过短视频案例长线推送、地方经验集中展播和专题栏目讨论三种形式,重点宣传重大法规政策、重要管理制度和科学保教理念。

## 翩翩少年初长成 携手赋能少年志

本报讯(记者 李严)为了帮助六年级孩子顺利度过成长关键期,淮南十五中联合淮师附小大通校区于6月13日上午举行了“五育融合 育阳光少年”为主题的小初衔接家长会。当天,参会的有来自大通二小、淮师附小大通校区、九龙岗二小等近300位家长。

上午9时,家长们汇聚报告厅,聆听了淮南十五中校长张胜利作“五育融合 育阳光少年”主题讲座。张胜利从学校概况、办学理念、教师队伍、美育课程等方面进行介绍,让家长们对淮南十五中有了更为全面的了解。同时,张校长还谈到把握小初衔

接这个成长的关键节点,要做到精准定位、陪伴成长、方法引领、与时俱进。

为了解除家长心中的困惑,帮助孩子尽快适应即将到来的初中生活,主题报告结束后,校方又与家长们进行了主题沟通交流。家长们纷纷抛出自己最关心的问题,经过校方耐心解答,消除了心中的疑虑,明确了前行的方向。

教育是学校和家庭的同频共振,需要家校联动,双向奔赴。本次家长会拉近了家校距离,相信家校携手护航,定能让学子在新征程中扬帆远航。

## 田家庵区青少年足球赛落幕 “小球王”脚下生风

本报讯(记者 李严)历经20天角逐,田家庵区2024年“谁是球王”青少年校园足球赛顺利落下帷幕。

本次赛事共有来自辖区内中小学校共30支球队进行了70余场比赛。为确保赛事圆满顺利进行,赛前田家庵区教体局进行了周密安排和精心筹备,全力为球员们提供贴心、细心、暖心的保障服务。通过多日的激烈对决,评出了4个组别的“球王”。

市十九中、开景公学、实验中学分别获得初中男子组冠、亚、季军,市二十六中、市十九中、民生中学分别获得初中女子组冠、亚、季军,田区十八小、田区十一小、田区五小分别获得小学男子组冠、亚、季军,市二十六中、田区十四小、民生中学分别获得小学女子组冠、亚、季军。

此次赛事还对体育道德风尚奖、优秀指导教师、优秀裁判员进行了评选。

## 防溺水教育 为特校孩子敲响警钟

本报讯(记者 柏雪)6月13日上午,市民政局、市朝阳社会工作服务中心联合市蓝天救援队共同走进市特殊教育学校开展防溺水安全教育主题活动。

社工以提问和互动的形式进行开场,引出当天防溺水安全教育活动主题。紧接着,来自蓝天救援队的队员大树,通过播放溺水警示视频以及讲述真实案例的方式,向孩子们介绍了防溺水的重要性,为孩子们敲响了安全的警钟。

在强化防溺水安全意识的同时,大树重点向孩子们展示和讲解了遇到溺水如何求救、自救和他救的方法,强调了科学救人、理性救人和保己救人。

为了让孩子们更加深刻地掌握自救和他救的方法,大树现场邀请孩子们上台演示。对如何避免溺水事故发生、水上安全知识、遇到溺水事件怎么办、如何施救等内容进行了详细讲解和现场问答,学生们积极参与互动。

此次活动的开展,不仅对特殊困境儿童防溺水知识进行了普及和宣传,增强了他们的安全意识和自我防范意识,为孩子们的安全构筑了坚实的防线。同时,也让家长们知道,孩子外出前一定确保“知去向、知同伴、知内容、知归时”,引导特殊困境儿童家长切实承担起监护责任。

## 学校食堂开放日 家长代表齐监督

本报讯(记者 查嘉琪)6月13日,田家庵区市场监管局、区教体局共同举办“学校食堂开放日”活动。

下午3时,学生家长代表与工作人员走进田五幼前锋园食堂,先后参观了食堂公示栏,包括食堂管理制度、食品经营许可证、工作人员健康证等相关信

息、检查公示,并对操作间、储藏间等场所的环境卫生、管理情况进行现场查看。

此次食堂开放日活动,增进了家长们对食堂工作的规范化管理和学生膳食质量的全面了解,促进了学校、食堂和家长之间的交流与互信。

## 把想说的话 写给爸爸



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)日前,淮南文汇学校小学部组织开展了“‘爸’气十足,用爱守护”——父亲节主题班会活动。

班会课上,同学们踊跃发言,积极分享自己和父亲在日常生活中的点点滴滴,深刻体会到了父亲对自己的关注和爱。此举不仅让孩子们更加珍惜与父亲的时光,也让他们更加感恩父亲的付出。

最后,在班主任的指导下,同学们为父亲制作了一张爱心贺卡,把想对父亲说的话写在上面。一份小小的礼物,承载了孩子们满满的爱意。